IpuMep penieHuss MTHIMBUAYAJILHOTO 3aaHusa Ne 9, OcuoBbl MKT.
10 kJacc.

1. Ckoinbko Monekyn coaepxurcs B 0,45 kr Boab1?

JTano: M(H,0) = 18-10" kr/monb, Na= 6-10%* mons™
Haiitu: N-7?

Pemenne: N = % N,; N= _ 08,2 §.10% yom =15-10%

18.1073 %<
MO

Ortser: 1,5 107,

2. KakoBa macca 35 momb yrirekucioro rasa (CO;)?
JTaro: v = 35 Mo, M(CO,) = 44-10" kr/mounb
Haiitu: m -?

Pemienue: v= m; m=vM; m=35uom-44-107 ke _ 1,54 xr.
M MOJIb

OrtseT: 1,54 xr.

3. Ilox xakuM mTaBICHHEM HAXOAMTCS a3 B COCYEC, €CIIU CPETHSISA
KBaJpaTU4yHasi CKOpocThb ero moJiekys 1000 M/c, KOHIIEHTpaIys MOJICKYJT
25 - . -2
3-10%um 3, a Macca Kaxaou MoieKkyJsl 5-10 ® kr?

JTano: v = 1000 m/c, n=3-10"m", my=5-10% kr
Haiitu: P-?

—~. . 5.107%°.3.10%.10°

Pewienue: P=%monv ; P 3 =5-10° Ia

Otser: 5-10° ITa

4., Kakas cpeHssi KBaJpaTUUHAasl CKOPOCTh JBHUKEHHUS MOJICKYJI Ta3a, el
3
uMest maccy 3,6 kr, oH 3aHuMaeT 00beM 4,8 M” ipu gaBiaeHun 160 kl1a?

Jlano: m=3.6 kr, V =4,8 M°, P=160 xIla = 1,6-10°I1a
Haiitn: v-?

— 2
Pewienue: P=1pV2; p:m; p-"T - ﬂ;
3 \ 3V m
5 3
7o 3:16-10°7I1a-4,8m ~800 m/c.
3,6xe

OtseT: 800 Mm/c.



5. Bo ckosnbko pa3 u3mMeHuTCs: 00beM OJIHOATOMHOTO ra3a B pe3yJbTaTe
YMEHBIIIEHUS ero AaBieHus B 3,2 pas3a U yBeJIMYEHUs CPEIHEH
KMHETHYECKOW SHEepTrun MojeKkys B 1,5 paza?

P, E
Jlano: —+=3,2, =2 =15
P E,

2

Haiitu: \Q—?
1
Pemenme: P=2nE; n= . P:ZN—E; V:ZN—E; V. _ER
3 Y 3V 3P 'V, EP,

V2 _15.32-48
Vl

OtBer: yBenuuures B 4,8 pasa.

6. Ilpu kakoif Temmepatype CpeaHssi KHHETHYECKasl SHEPT s TOCTYaTEILHOTO
JBMDKCHHST MOJICKYJI ra3a paBHa 2,691- 10% JIx?

Jlano: £ =2,691-10% ik, k = 1,38-10% JIx/K

Haiitu: T -?
— E . . 721
Pemienue: E :§kT; T :2—E; T= 2-2/691-10" Jixe =130 K
2 3k 3.1.38.10 2 2
K
Otset: 130 K

7. Haiitu Temnepatypy rasza npu gasieHuu 150 klla u koHUEHTpay MOJIEKYI
2,810 m”.

JTano: P= 150 k[Ta=1,5-10°TIa, n=2,8-10° M, k =1,38-10% /K
Haitu: T-?
15-10° I1a

Pemenne: P =nkT; T = 3; T=

=388,2 K
nk 28-10% 5 ~1,38~1O‘23€{M

OtBeT: 388,2 K

8. Ompenenute MOJSPHYIO Maccy Ta3a mpu temmeparype 548,5°C, ecnu
cpenHssi ckopocTh Modiekys 800 m/c.

Jlano: t = 548,5°C, T=821,5 K; v=_800 m/c, R = 8,31 JIxx/(moib-K)
Haiitu: M-?



Iorc

[3RT 3-8.31 -
Pemenue: v= BE; \_,Zzsﬂ; M:?’_l;r; M = MOJZb-ZK _
M M v (800 /c)

Otger: 0,032 kr/mMo0IB

9. Cocya eMKOCTBIO 4 J1 HAallOJIHEH KUCIOPOIOM TI0J1 JIaBJICHUEM 6- 10° I1a npu
temneparype 27°C. Onpenenure Maccy KUciIopojia B COCY/E.

Jlano: V=4 1=4-10%M>, P =610 ITa, t = 27°C, T = 300 K;

R=831 Aok : M (O) = 3210 kr/mo7b.

monw- K

Havitu: m - ?

m PVM
- PV =—RT; m=——;
Peinenue: M RT
6-10°I7a-4-10° 1% -32.10% ¢
m= i MONb — () 03ke
831~ 300K
monw - K

Otser: 0,03 kr.

10. Onpenenute WIOTHOCTH Bojopoa pu temiepatype 87°C u naBienuu 750
kl]a.
Lo
JTano: t = 87°C, T = 360 K, P = 750 kIla = 750000 ITa, R =8,31 ;

MOJIb -

M (H,) = 10" kr/mo1b.

Haiitu: p - ?

. PM
Pemenue: PV:%RT; msz, PV:%RT; p=—"]

RT '
750000/7q -107% ¢ .
MOJIb
D= = 0,501
831 A 360k M

Mmoub - K

OtseT: 0,501 KT/MC.



11.T'a3 3arumaer o6beM 2 M° pu Temmeparype 500 K. Kaxos 6yzer ero oosem
npu temneparype 350 K u npexxHeM 1aBiaeHUn?

JTano: Vi =2 M3, T; =500 K, T, = 350 K, P;=P,.

Haiitn: V, - ?
M RV, ViV, VT
Pemenue: T1 Tz T1 T2 2 T, )
3
- 2m° - 350K _ 148
500K

Ortser: 1,4 M,



